

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 50-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 мая 1967 г.

№ 72 (9422)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Пусть рядом не будет отстающих

Коллектив СМУ-3 треста Особстрой-2 обязался сдать в нынешнем году в эксплуатацию около 30 тыс. кв. метров жилья.

Моя бригада строит новый жилой массив, 115-м кварталом пока именуется он. Хочется, чтобы этот квартал был одним из красивейших в Люберецах.

К Первомаю мы подвели первые итоги юбилейного соревнования. Монтажники моей бригады дали слово сдать в мае под отделку школу на 880 мест. Это будет сделано. Сейчас наше звено, возглавляемое Н. Уртовиковым, заканчивает там последние работы. Скоро примется оно за оформление главного входа школы.

Пример высокопроизводительного труда здесь показывают многие. И все-таки хочу назвать имена лучших. Это А. Федотов, С. Рамзаев, П. Нетаевский, коммунист П. Масягин, Т. Колосова.

Сдержали мы слово и по сохранности железобетонных деталей, конструкций. Перехода по железобетону на школьном объекте не допущено. К бережливости приучил нас хозяйственный расчет. Все детали пошли в дело.

Работать рентабельно, безуспешно, не иметь ни одного участка, не выполняющего своих обязательств — вот чем должен быть означенен юбилейный год. Я так думаю. А если случится где заминка, то придет вовремя на помощь друг другу, все сделать, но обязательство выполнить.

Вот как было у нас. В марте мы должны были подготовить нулевой цикл под монтаж.

Красное знамя — заводу им. Ухтомского

Коллегия Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения и президиум ЦК профсоюза рабочих машиностроения подвели итоги социалистического соревнования предприятий и организаций министерства за первый квартал нынешнего года.

Переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС и первая денежная премия в числе других предприятий присуждены Люберецкому заводу сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

8 МАЯ В МОСКВЕ У КРЕМЛЕВСКОЙ СТЕНЫ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА НЕИЗВЕСТНОМУ СОЛДАТУ.

этажного дома, но не смогли. Во время рытья котлована обнаружилось, что попали в старое русло какой-то речки. Сюрприз не из приятных! Грунтовые воды задержали фронт работ для монтажников на целый месяц. Переиграли мы горькие дни, ведь обязательство под угрозой! Но в самый критический момент к нам пришли на помощь бригада монтажников, руководимая кандидатом партии Л. Волошиным, и звено плотников С. Рассоленко. К слову сказать, с волошинами мы соревнуемся.

Упущенное время наверстали. Да и скоро закончим весь цоколь. Правда, здесь была небольшая заминка. Управление механизации № 67 задержало на день — два продление подкрасовых путей. Но затем оно устранило свой промах. Хорошо, если бы таких заминок не было вовсе.

Как никогда, работают монтажники моей бригады. Ведь хочется не только выполнить юбилейное обязательство, но и перевыполнить. С энтузиазмом трудятся монтажники члены КПСС А. Королев и М. Терешкин, В. Тюхтиков, В. Новиков, В. Егоров, Ю. Медведев и электросварщик Н. Арбузов. У каждого по несколько смежных строительных профессий. Поэтому не приходится удивляться их высокой выработке нормы.

Работать разумно, рационально и с расчетом помогает нам НОТ. Научную организацию труда мы применили на нулевом цикле корпуса 55. Это помогло нам закончить монтаж за 10 дней, вместо 21 дня, предусмотренного нормативами. Рациональные стали использовать технику. Вместо 67 машино-смен мы затратили всего 28. За счет этого снизили стоимость строительства.

Мне хочется предложить

Дадим больше продукции

Каждый прожитый день приближает нас к славному юбилею Советской власти. Вряд ли стоит говорить о горячем стремлении птицеводов нашей Томилинской птицефабрики — порадовать родную Отчизну в честь ее 50-летия новыми трудовыми достижениями. Этим сейчас живет каждый советский человек.

Цех № 2 клеточных несушек, которым я руковожу, готовил юбилею свой подарок. Наш коллектив решил за год сдать 16 миллионов яиц. Это почти на 25 тысяч выше задания. От каждой несушки она получила на 4 яйца больше, чем планировалось.

Хороших результатов добились птичницы Зинаида Васильевна Князева, Ольга Васильевна Некрасовых и другие.

В шестом цехе также немало передовиков. Есть чему поучиться, например, у Галины Андреевны Анохиной. В первом квартале она собрала 319.076 яиц, выполнив план на 112,2 процента. Передовая птичница добилась удивительно высокой яйценоскости от закрепленного поголовья. Перевыполнила квартальное задание и птичница Анна Афанасьевна Гришаева.

Передовики нашей фабрики зажгли новый факел соревнования за перевыполнение взятых юбилейных обязательств. Вчера во всех цехах прошли собрания, на которых коллективы решили стать на трудовую вахту в честь 50-летия Октября.

Томилинская птицефабрика наметила новый рубеж — она обещает сдать в юбилейном году 112 миллионов яиц. Это на 22 миллиона больше против прошлогоднего года.

Е. БОРИСЕНКО,
начальник цеха Томилинской
птицефабрики.

Трудовая победа петровских животноводов

Хороший разбег взяли в производстве продуктов животноводства работники племзавода «Петровское».

Они первыми в районе завершили полугодовой план продажи молока государству.

Сдано его на заготовительные пункты свыше 12.000 центнеров.

Благодаря заботливому уходу за скотом здесь получили в среднем от каждой коровы за четыре месяца 1609 килограммов молока — это намного больше

против соответствующего

периода прошлого года.

Отличились в соревновании животноводы Токаревской фермы. Среднесуточные надоя молока здесь составляют 18—19 килограммов на корову.

Петровцы завершили также полугодовой план продажи мяса государству. Доставлено его 2442 центнера при задании 2.000 центнеров.

Взяв на себя повышенные социалистические обязательства в борьбе за высокий урожай, коллектив первого отделения растениеводства Томилинской птицефабрики множит успехи на полях. Мы заканчиваем сев гороха в смеси с овсом на площади 20 гектаров. Из планируемых 65 гектаров моркови посажено более 50 гектаров. Принесли к сему брюквы, свеклы. Думаем закончить сев овощных культур к 15 мая.

Наш коллектив неустанно занимается о повышении плодородия почвы. Все поля получают необходимую дозу минеральных и органических удобрений.

У нас работают замечательные люди, мастера своего дела. Тракторист Михаил Дмитриевич Андрюхин и селящик Михаил Григорьевич Миронов систематически перевыполняют задания и сдают работу с хорошей оценкой качества.

Старателем пахарем зарекомендовал себя тракторист Валерий Павлович Дуганов, выполняющий до полутора норм в день. А на развозке навоза по полям с любовью труждются механизаторы Анатолий Крупенчиков, Николай Поляков, Михаил Гудовичев, Вячеслав Королев, погрузчики Василий Белов, Петр Кривец.

Все у нас дорожат погожим днем и стремятся провести весенний сев в сжатые сроки и по всем правилам агротехники.

А. АНТОНОВА,
бригадир первого отделения
растениеводства Томилинской
птицефабрики.



В совхозе им. Московского полным ходом идут весенние полевые работы. На снимке: дискование почвы на 2-ом отделении проводит тракторист Василий Михайлович Смирнов. Фото А. Огрызкова.

ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ В ЛЮБЕРЦАХ

Вечная слава героям

Двадцать два послевоенных года изменили вместе со всей страной и примирающий к столице поселок Косино. Но они не стерли из памяти имена тех, кто отдал свою жизнь в боях с фашистскими захватчиками. К станкам не вернулось после войны более 50 работников трикотажной фабрики, не взялись снова за рули автомашин, не сели за тракторы десятки ушедших на фронт тружеников совхоза им. Массовета. Теперь и в этом поселке есть священное место, куда в минуту скорби может прийти так и не дождавшаяся сына старушка, не забывающий фронтовых друзей ветеран войны, выросший без отцовских ласк юноша...

Утром, в день великой Победы, кажется, все жители поселка собирались у фабрики. Взоры устремлены к покрытой белым покрывалом стене. Взволнованно говорят о суровых военных годах рабочий фабрики Б. Острогов, ушедший на фронт по путевке комсомола и дошедший до Берлина, стараясь работница этого предприятия А. Князева, муж которой погиб на фронте в 1943 году, секретарь парткома совхоза им. Массовета П. Затюпа, офицер запаса И. Головачев и другие. Ученица школы № 25 Наташа Колесова клянется от имени всех юных пионеров быть смелыми и честными, какими были герои войны.

Опускается покрывало, и взору собравшихся предстает величественная стела — каменное надгробие. На кирпичной стене большими буквами выведено:

«ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ,
ПАВШИМ В БОЯХ ЗА СВОБОДУ И НЕЗАВИСИМОСТЬ НАШЕЙ РОДИНЫ».

Слева от пятиконечной звезды, символизирующей подвиг павших на поле боя, профиль склоняющей женщины, справа — изображения воинов: одного с опущенным знаменем, другого — колено преклоненного с каской в руках.

К подножию памятника всем погибшим во время войны жителям поселка были возложены венки и букеты цветов.

Ф. ФЕДОРОВ.

Все живое спасшим...

Раньше, где сейчас детский ревматический санаторий, был военный госпиталь. Я там нянечкой в войну работала. Вот те, кого не смогли спасти, здесь и похоронены. И еще семь десантников — разбились в войну во время учений. Сами-то я недалеко отсюда, от Пехорского кладбища, живу, — рассказывает Анна Степановна

Михайлова и убежденно добавляет, — это хорошо, что их не забывают...

Венки у обелиска. «Все живое спасшим, себя не спасшим» — эти строки из «Реквиема» Р. Рождественского здесь у братских могил на митинге, посвященном памяти погибших воинов, повторяют пионеры Пехорской школы и школы при санатории.

Пять пионерских знамен торжественно и печально склоняются над могилой. Взрослые — работники санатория, Томилинского завода алмазных инструментов, родители пионеров и жители поселка — не могут сдержать слез; дети — сосредоточены и серьезны. Не все еще

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Нет более важной заботы

С ИТОГОВЫХ ЗАНЯТИЙ

Партийная организация совхоза им. Горького серьезное значение придает политической учебе коммунистов. У нас действовали две начальные политшколы первого года обучения. Одна в отделении Алешино, где пропагандист И. Смирнов, другая — на центральном отделении — пропагандист П. Збрицкая. И были две школы основ марксизма-ленинизма первого года обучения. Занятия в них вели специалисты Г. Первушкин и В. Филичев.

В

пер первую и третью среду каждого месяца занимались коммунисты. Успешно прошли последние итоговые занятия.

Все школы справились с учебной программой. Например, в начальной политшколе изучена биография В. И. Ленина. Слушатели писали конспекты, изучали рекомендованную литературу. Коммунисты М. Стогова, Н. Дицина и Л. Новикова принимали активное участие в обсуждении поставленных вопросов по темам учебного курса.

В школе основ марксизма-ленинизма проработали семь тем. «Что изучает политическая экономия» — с этой первой темы начали заниматься слушатели. И закончили темой «Историческое место империализма, общий курс политэкономии коммунизма». Лекции читались очень интересно, в доступной форме. Это заслуга пропагандистов тт. Филичева и Г. Первушкина.

Надо сказать, все наши пропагандисты добросовестно справились с возложенной на них задачей.

Вот уже три года в совхозе работает самая многочисленная школа коммунистического труда. В ней занимаются 380 человек — рабочие, мастера тяплиц и парников, шоферы, трактористы. Программу для занятий в этой школе составили специалисты совхоза. Какие же вопросы она затрагивала? Выращивание овощей в открытом грунте, основы экономики и внутрихозяйственного расчета, изучение и внедрение передового опыта и достижений науки в сельском хозяйстве.

Лекции читали специалисты, бригадиры, передовики производства, а также сотрудники ВНИИОХа. Было проведено 12 занятий. Кроме того, для специалистов и бригадиров создали школу передового опыта. Ею руководил директор совхоза Б. С. Никулин. Мастера высоких урожаев делились своим опытом, а специалисты сообщали о достижениях науки и передового опыта в сельском хозяйстве.

Совхозная партийная организация проявляет всестороннюю заботу об идеально-политическом росте каждого коммуниста. Хотя занятия в школах системы партийного просвещения и закончины сейчас, но учеба не свертывается. У нас введен «День бригады». В этот день будут проводиться беседы, доклады для работников о политике партии и правительства, решениях XXIII съезда КПСС, о задачах, стоящих перед коллективом совхоза.

У партийной, профсоюзной и комсомольской организаций нет более важной заботы, чем обеспечить выполнение коллективом юбилейных обязательств. Этому сейчас и подчинена вся массово-политическая работа в совхозе.

Н. ЛАШИНА,
секретарь партбюро совхоза
им. Горького.

Каждую пятницу — беседы с рабочими

На ковровом комбинате в каждую пятницу проводятся лекции и беседы. Их организуют первичная организация общества «Знание» (председатель коммунист опытный специалист инженер А. Г. Уткин) и группа лекторов и информаторов (руководитель группы Н. А. Корольков).

В массово-политической работе занято 38 лучших производственников и инженерно-технических работников. Они проводят лекции и беседы по утвержденному парткомом плану.

Хорошо отзываются в цехах о лекторах-международниках А. Н. Попкове и Н. А. Королькове. В простой, доступной форме они рассказывают слушателям о международном положении. Живой интерес вызывают лекции на экономические темы, особенно о новом планировании и экономическом стимулировании. Их читают директор коврового объединения И. С. Леошикевич, главный экономист П. Ф. Путрин и инженер А. Г. Уткин.

Запомнилась рабочим и лекции о жизни и деятельности В. И. Ленина, сделанная секретарем партбюро управления коврового объединения Л. В. Живодеровым.

За последние четыре месяца на комбинате было прочитано около 100 лекций и политинформаций.

Сейчас для инженеров и техников читается специальный цикл лекций о новой организации труда. Их проводят сотрудники комитета труда и зарплаты.

Б. ФЕДОСЕНКО,
зам. секретаря партбюро
коврового объединения.

Записная книжка партгруппорга

XXIII съезд КПСС дал высокую оценку деятельности секретарей цеховых партгруппоргов — этого многочисленного отряда партийных активистов. Съезд признал необходимым усилить руководство первичными партийными организациями, поднять их роль и значение в борьбе за создание материальной базы коммунистического общества, в воспитательной работе.

Руководствуясь указаниями съезда, Политиздат подготовил к печати и издал ряд книг, методических пособий, плакатов, посвященных этой теме. Впервые издана и «Записная книжка партгруппорга» на 1967 год. Это — справочник карманного формата по вопросам, с которыми приходится сталкиваться партгруппоргу. Это в то же время и дневник партгруппорга,

где можно вести учет выполнения партийных поручений. В записной книжке обобщается передовой опыт, даются методические указания о том, как организовать соревнование на участке, как внедрить бригадный хозрасчет, как помочь мастеру и т. д.

«Записная книжка партгруппорга» одобрительно встречена низовым партийным активом. Политиздат решил выпускать «Записную книжку партгруппорга» ежегодно, обновляя методические материалы, пополняя раздел, в котором рассказывается об опыте, новых формах и методах работы партгрупп. Сейчас готовится к выпуску в свет записная книжка на 1968 год.

Заявки на «Записную книжку партгруппорга» можно передать в партийный комитет или в местный книжный магазин.

ЛАУРЕАТЫ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ



На снимке (слева направо): Будкер Г. И., академик, директор Института ядерной физики Сибирского отделения Академии наук СССР. Сидоров В. А., кандидат физико-математических наук. Скрипинский А. Н., доктор физико-математических наук. Премия присуждена за разработку метода встречных пучков для исследований по физике элементарных частиц.

НОТ — на предприятия пищевой промышленности

МК КПСС и областной Дом техники Московского ЦБТИ провели в Люберцах конференцию работников предприятий пищевой и хлебопекарной промышленности Мособлисполкома. Тема: «Основные направления научной организации труда на предприятиях пищевой и хлебопекарной промышленности». Конференцию открыл зам. заведующего отделом пищевой и перерабатывающей промышленности областного комитета партии М. И. Ветчинов. Участники конференции: директора, гл. инженеры, ответственные работники цехов и отделов предприятий — с большим интересом прослушали лекции доцента Московского технологического института пищевой промышленности Ю. К. Мешкова об основных направлениях научной организации труда на предприятиях пищевой и хлебопекарной промышленности и кандидата экономических наук начальника отдела Госплана СССР П. Д. Дузя: «Дисциплина труда — условие успешного выполнения пятилетнего плана».

После этого состоялся большой разговор о внедрении НОТ на всех предприятиях. С большим вниманием участники конференции прослушали выступление директора Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков М. С. Лаврова, который рассказал, как на заводе организовано внедрение НОТ и каких результатов в ра-

Н. КОВАЛЕВ,
инженер-методист Дома
техники.



Конференция в Карловых Варах

Мировая общественность и печать продолжают оживленно обсуждать итоги Конференции европейских коммунистических и рабочих партий, которая состоялась в чехословацком городе Карловы Вары. По общему мнению, эта конференция представляет собой важнейшее политическое событие 1967 года.

Конференция обсудила широкий круг вопросов, связанных с обеспечением мира и безопасности в Европе. Участники Конференции единодушно приняли обращение, в котором заклеймили агрессивную войну американского империализма во Вьетнаме и призвали к объединению антиимпериалистических сил и расширению борьбы в поддержку вьетнамского народа.

Обеспечение мира и безопасности в Европе, как указала конференция в Карловых Варах, имеет решающее значение для судьбы мира во всем мире. Европа была уже очагом двух мировых войн, которые в первой половине нашего века охватили своим пожаром весь земной шар. И сейчас Европа ос-

тается беспокойным районом. Миру в Европе угрожает прежде всего милитаристский союз Соединенных Штатов, этой главной силы агрессии и реакции во всем мире, и ФРГ. Именно эти две державы играют ведущую роль в НАТО — военном союзе, направленном против социалистических государств.

ФРГ при помощи США стремится сейчас занять господствующее положение в Западной Европе, получить доступ к ядерному оружию и поглотить Германскую Демократическую Республику.

В то же время, как отметили участники конференции в Карловых Варах, в Европе происходят большие положительные изменения. С одной стороны, продолжает крепнуть социалистическое содружество, а с другой стороны, мы наблюдаем кризис Атлантического союза.

В этих условиях Конференция в Карловых Варах разработала конкретную программу создания системы коллективной безопасности в Европе. Европейские коммунисты призвали широкие массы трудящихся Европы, профсоюзы, социал-демократи-

Что мешает нормальному водоснабжению?

«К нам, на 4 и 5-й этажи, не поступает вода», — говорится в письме жильцов дома № 350 «В» по Октябрьскому проспекту. В основном такие письма приходят из района Высшей школы и улицы Космонавтов. Многих люберчан не удовлетворяет качество воды.

Как решается в городе проблема водоснабжения? С таким вопросом обращаются к нам многие читатели. Ответить на него мы попросили начальника управления водопроводно-канализационного хозяйства города И. ВОРОБЬЕВА.

О ДНА из главных задач работников коммунального хозяйства — обеспечить нормальное водоснабжение. Пятилетний план предусматривает увеличение подачи воды в городах и селах в два раза. Это значит, что если сейчас насосные водопроводные станции в Люберцах подают 43—47 тыс. куб. метров воды в сутки, то мы должны эту цифру увеличить в два раза.

Есть ли возможность выполнить эту задачу в нашем районе? Да, такая возможность есть.

Перспективным планом развития водопроводно-канализационных сооружений предусмотрено пустить в эксплуатацию 6 новых водозаборных узлов: четыре в этом году и два позже. Сейчас они проектируются.

Эти узлы строят предприятия и строительные организации города: завод им. Ухтомского в районе Красной Горки, завод тортового машиностроения в дер. Жулебино, СМУ-8 Центральной академстрой в районе 17-го квартала и др.

Но беда в том, что работа идет медленнее, чем хотелось бы, руководители вышеизначенных предприятий затягивают сроки ввода в эксплуатацию новых водозаборных узлов. Об этом шла речь на 1-й сессии Люберецкого горсовета.

В прошлом году подача воды в городе увеличилась на 10 тыс. куб. метров в сутки. Это дало возможность обеспечить нормальное давление в сети (от 4—5 атмосфер). Следовательно, вода должна всегда поступать на все этажи. Однако отдельные письма говорят о том, что на 4—5-х этажах воды часто не

Бот уже 17 лет трудится на Люберецкой фабрике музыкальных инструментов Зинаида Алексеевна Алеурова. Она бригадир механиков регулировки пианино, ей присвоено высокое звание ударника коммунистического труда.

На снимке: З. А. АЛЕУРОВА за работой.

Фото В. Гапонова.

бывает, особенно в субботние и воскресные дни. Это происходит там, где вовремя не прочищаются внутренний водопровод, где он неисправен, трубы забиты, где домоуправления и ЖКО не занимаются этой работой.

Многие хозяйственники, которые отвечают за эксплуатацию домов, очевидно, не совсем понимают, что небольшое отверстие, оставшееся в забитых трубах, пропускает воду в верхние этажи, но только если нет большого разбора воды. По субботам же и воскресеньям, когда открываются краны сразу во многих квартирах, вода уже на 4—5-х этажах не поступает. Такое происходит, например, в доме № 350 «В» Панковского ремонтно-механического завода по Октябрьскому проспекту, в д. № 122 по Октябрьскому пр., в домах №№ 12, 14, 16 поселка БУГИ, д. № 53 завода им. Ухтомского по Октябрьскому пр., д. № 5 по ул. Мира (треста Особстрой-2) и других.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«За семь верст»

Так называлась заметка, опубликованная 12 апреля в «Люберецкой правде». В ней говорилось, что работники сберегательной кассы в Томилине отказываются принимать оплату за жидкий газ, ссылаясь на отсутствие специальных бланков.

Недавно мы получили ответ от заведующей Центральной сберегательной кассы т. Караповой. Она сообщает, что Центральная сберегательная касса неоднократно обращалась в контору газораздаточной станции с просьбой прислать необходимые бланки. Но получала отказы. Только после опубликования заметки в «Люберецкой правде» бланки были доставлены. Сберегательные кассы теперь безотказно принимают плату за жидкий газ от населения.

Очень важно экономно использовать артезианскую воду. Практика показывает, что во многих домах и на предприятиях большая утечка, например, в 22 квартирах д. №№ 58—60 по Октябрьскому пр. 1-го дома управления из-за неисправных санузлов. То же самое и в домах №№ 12 и 49 по Октябрьскому пр. (ЖКХ № 3 треста Особстрой-2), в д. № 9 по Комсомольской ул. (ЖКХ коврового комбината).

На Панковском ремонтно-механическом заводе, ДОКе-13, транспортных базах не берут артезианскую воду — ее моют машины, дворы, используют для растворения узлов.

Руководители этих предприятий забыли, что исполнком обязан безотлагательно наладить обратное водоснабжение, и расходуют от 10 до 30 тыс. куб. метров питьевой воды в месяц.

И еще о качестве воды. Регулярные анализы показывают, что вода соответствует ГОСТу. Но в ней содержится избыток соли и железа. Два года назад в центре Люберец была построена станция обезжелезивания. Такие же станции намечено построить в ближайшие годы и в других районах города — на Котельнической улице, Хлебозаводском и Панковском проездах. Сейчас разрабатывается проектное задание.

Проблема водоснабжения города должна быть решена к 50-летию Советской власти. Это будет нашим лучшим подарком люберчанам.

Не добросовестность

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ)

27 октября прошлого года прокатный пункт Бронницкого горпо сдал в ремонт филиалу телевизионного ателье № 14 магнитофон «Луза-5» и радиограммофон «Юбилейный». Филиал находится в Бронницах.

Ремонт должен был быть закончен 4 ноября 1966 г. Пишем мы это письмо 24 апреля с. г., но до сих пор ничего не сделано. Неоднократно обращались к руководству ателье № 14 в Люберцах, однако добиться ничего не можем. Просим оказать помощь в ускорении ремонта радиоаппаратуры, а бывших наказать.

ГЕДИНА,
пред. правления горпо.
ДОРОГИН,
зав. прокатным пунктом.

От редакции: мы говорили с начальником телевизионного ателье № 14 т. Музыкантовым. Признаться, очень хотелось, чтобы он сказал, что все это не так, что не может быть такого — целых полгода люди не могут получить из ремонта свою аппаратуру. Но, увы, все оказалось правильным. Тов. Музыкант не смог ответить ничего вразумительного и только беспомощно развел руками.

Да, правы товарищи из Бронниц, виновных — работников филиала ателье в Бронницах — надо наказать за недобросовестность, а руководителей Люберецкого ателье — за нетребовательность и отсутствие всякого контроля над своими сотрудниками.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

11 мая 1967 г.
№ 72 (9422) 3 стр.

Финиш сельских спортсменов

С декабря по май проходила спартакиада сельских спортсменов Московской области в честь 50-летия Советской власти. Люберецкие заняли в ней второе общее место. Неплохо, конечно, но могли бы быть первыми.

Слабо выступили наши лыжники, конькобежцы. А вот у игроков отличные успехи. Как уже сообщалось, хоккеисты (с мячом) Томилинской птицефабрики были первыми. Очень хорошо выступала молодая хоккейная команда совхоза им. Массовета. У нее почетное второе место среди шайбистов, а всего участвовали в соревнованиях более 20 команд.

Второй год подряд успешно выступают волейболисты совхоза «Белая Дача», пятое место у тяжелоатлетов, стрелков.

А вот теннисисты подвели. Состав команды очень сильный, претендовал на первое место, а занял последнее из-за опоздания на соревнования.

К. ОСИПОВ,
председатель районного совета
ДСО «Урожай».

Впервые в этом году проводилась областная спартакиада коператоров. Коллектив Люберецкого райпотребсоюза в общем зачете занял первое место.

С 19 по 27 апреля во Владивостоке проходили соревнования по настольному теннису в зачет спартакиады РСФСР. Команда МОС ДСО «Урожай», в составе которой были наши спортсмены, стала победительницей. Теннисистка, работница Люберецкого промкомбината И. Старшинова стала чемпионкой. Она же, победительница в первенстве Московской области, Н. Старшинова — кандидат в мастера спорта. Ее мечта стать мастером спорта к 50-летию Великого Октября. Пожелаем ей добиться почетного звания.

Велосипедисты совхоза «Белая Дача» открыли летний сезон юбилейного года. Они выезжали на соревнования в г. Ступино и выступили там неплохо.

Впереди большие старты по 9—12 видам спорта. Пожелаем всем спортсменам хорошего старта и удачного финиша к большому празднику — 50-летию Октября.

К. ОСИПОВ,
председатель районного совета
ДСО «Урожай».

Ничья ничьей рознь

ФУТБОЛ

Первенство СССР. Класс «Б». Балашиха. «Машиностроитель» (Балашиха) — «Торпедо» (Люберцы) — 1:1 (1:0). Голы забили: у «Машиностроителя» Юрьевич (35-я мин.), у «Торпедо» Поликанов (64-я мин.).

В преддверии отчетного матча настроение поклонников люберецкого «Торпедо» было отнюдь не радужным. Пожалуй, то же самое можно сказать и о футболистах. Две бесцветные ничьи на старте чемпионата, пассивная, блеклая игра линии нападения тому вина. А если прибавить, что все это происходило на своем поле, то можно себе представить, на сколько серьезным и ответственным был для люберчан первый в сезоне поединок в гостях. Сейчас, когда игра закончи-

лась, известен ее результат, тем, кто не видел встречи, может показаться, что «Торпедо» играло в том же ключе, старательно подбирая половинки от возможных очков. Смело утверждать, что это не так. Больше того, люберчане сыграли свой лучший матч сезона. Правда, мечту о победе вновь придется отложить до следующего раза. Но это не так важно.

Главное же, что торпедовцы действовали старательно, самоотверженно, с огоньком (именно последнего качества

люберчанам так до сих пор не доставало). Они выглядели более целеустремленными.

При этом направляется вопрос: могли ли «Торпедо» победить? Видимо, да. И тут следует поставить банальное «если». Если бы получился на второй минуте удар у Поликанова, если бы решительней затем пробил Пронин и, наконец, если бы под занавес не промахнулся с нескольких метров Дрюкер.

И лишь Поликанов с полувалетом великолепным ударом послал мяч, который была способна отразить только сетка ворот.

В заключение следует отметить, что в составе люберчан отсутствовали Шафранский, Гавриличев, Хуторов. На сей раз смена не подвела.

Т. ЛЕОНИДОВ.

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ
ПУСКО-НАЛАДОЧНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ № 8**

ТРЕБУЮТСЯ: гл. бухгалтер, зам. главного бухгалтера, бухгалтеры, кассир.

Обращаться: Люберецк, Октябрьский пр., 261.

3—3

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЗАВОД
ВИНОГРАДНЫХ ВИН
И БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ
НАПИТКОВ**

приглашает на постоянную и сезонную работу: машинистов-компрессорщиков, рабочих-женщин в цехах, машинистку, тракториста.

Обращаться: Люберецк, ул. Хлебозаводская, 5.

3—4

**Люберецкому опытному
полю НИИФ требуется:
рабочие на материальный
склад, слесарь-сварщик.**

Обращаться по телефону: 3-19-16.

3—4

**ЛЮБЕРЕЦКОЙ
ПЛОДООВОДЧИНОЙ
КОНТОРЫ**

требуются: рабочие на временную и постоянную работу.

Обращаться: Люберецк, Хлебозаводской пр., 3, тел. 3-18-40

4—5

СМУ-4 ОСОБСТРОЙ-2

приглашает на работу: каменщики, плотники, штукатуры-малярьи, подсобных рабочих. Нуждающимся предоставляется общежитие.

Обращаться: Люберецк, ул. Мира, 3, тел. Ж-1-90-10, доб. 23-68.

5—5

РАЗВУЖЕННЫЙ ЛЕС

Войдите в хоромы весеннего леса и вы улыбнетесь неброским подснежникам. Это первенцы неодетого леса. Они сильно окрашивают его. В смешанных лесах вы еще нарваете букетик розово-синей медуницы, желтой ветреницы и голубой перелески. На опушке еще золотится матомаха. Спешите! Короткая жизнь подснежников. Вот-вот они завянут.

Как быстро все меняется весной: сегодня набухшая почка, а через день — нежный листочек. Сегодня вы заметили только щепинку травы, а завтра уже зеленый ковер. Сменяется все, как в калейдоскопе. Ни одна пора года так не богата сюрпризами и переменами.

Вспомните: 23—27 апреля стояла теплынь, а 30 валил снег и сыпалася крупа. Экзальная контрастность. И май — каприсен. Жди всего.

Ранняя, но затяжная нынешняя весна. И все же она веселит. Бунтует в лесу перватое царство. В Первомай впервые услышал робкий голос длиннохвостой кукушки. Сказывают, что она объявила 24 апреля. Ра-

но! Установится теплынь, развернутся шелковые листья, и она заняется перекликом. В орешнике, на котором отпали уже цветы, шебечут и заливаются мелкие птички. То тут, то там навевываются в дупла скворцы и синицы.

А над макушками бахромистых, но еще не одетых осин и ольх кувыркаются озороватые сорони и вороны. Где-то у них свиты гнезда. И они отводят от них лесовика.

Вспыхнула хмельная ива-брёдина. Контрастно выделяются ее желто-зеленые барашки. Над ними ошалело гудят шмели. Вются первые пчелки. Дуб и липа не спешат наряжаться. На фоне их зеленеет нежными и мелкими, словно гофрированными листочками, бересклет. Еще не развернулся полный лист, а серги звенят, украшая белоногую красавицу.

Ходко развертываются черемуха и рябина. На сырьих полянах и проселках лезет на свет изумрудная трава. Из всех сил пробивается через жухлый

лист и старую траву. От деревьев ни тени, ни холодка. Сквозисты уроцища. Только сосновки и ельник стеной стоят на косогоре.

Хрустит под ногами сухая хвоя. В сухмени опасно играть с огнем. Брошенный окурок и незаглохший костер погубят целые кварталы. Опасное время. Берегите лес от пожаров!

Не ворите муравьиные кучи! Хлопотливые муравьи полезны. Как же без них лес! На пухлых кочках зеленеет брусличник.

Пружинит моховая подушка в бору. Идешь, словно по ковру: на опушке мелькают бабочки. Вышла из мелкого осинника, что у болота, лосина семья. Грееется на солнцепеке лосиха с долговязым лосенком. Пахнет прелью. Выскочили в крупнолистные сморчки и строчки. Это первые грибы.

Звенят разбуженный лес. Зеленеет и молодеет. Чист и прозрачен, смолист и душист лесной воздух.

П. САЗЫКИН.

ПЯТНИЦА, 12 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости.
11.30 «Наука и техника». Киножурнал.
11.40 «Стандарты СССР». Тележурнал.
16.45 Программа передач.
16.50 Для школьников. «Здесь свершалась революция». Передача из Ленинграда.

17.20 Телевизионные новости.
17.30 «С Латорицей можно сладить». Передача из Львова.

18.00 «Эстафета новостей».
18.30 Полуфинал кубка СССР по хоккею. Передача из Дворца спорта Стадиона им. В. И. Ленина.

21.00 «14-й джазовый фестиваль».
22.05 В. Воеводин — «Покоя нет»; Примьера телевизионного спектакля. Передача из Ленинграда.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 Московские новости.
19.00 Всесезонный фестиваль самодеятельного искусства. «М. Горький — «Вася Железнов». Спектакль народного драматического театра Петрозаводска.

21.00 «Знание». Научно-познавательная программа.
21.30 «В мире книг».

22.00 «Лучший отдых в выходной день».
22.20 Концерт.
23.00 Телевизионные новости.

Зам. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ

ПЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 11 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.
16.50 Для школьников. «Здесь свершалась революция». Передача из Ленинграда.

17.30 «Сельская новь».
18.00 «Мир сегодня».

18.30 Полуфинал Кубка СССР по хоккею. Передача из Дворца спорта Стадиона им. В. И. Ленина.

20.40 А. Зайк. В. Кузнецов — «Два цвета». Спектакль московского театра «Современник».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.10 «Стандарты СССР». Телевизионный журнал.

18.30 Московские новости.
18.50 «Из поколения бойцов». «В. Вишневский и кино».

20.00 «Слойкойной ночи, малыши».
20.10 К 50-летию Советской власти. «Знаете ли вы революционную Москву?». Телевизионная викторина.

20.40 «Моя любовь». Художественный фильм.

21.55 «Романсы и песни Булаковых».

23.35 Телевизионные новости.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ на второе полугодие 1967 года.

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати и по месту жительства в отделениях связи.

КОРЕНЕВСКОМУ ЗАВОДУ

СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ

требуются на постоянную работу: слесари по ремонту оборудования, токари по металлу, рабочие путейской бригады, прессы, рабочие по съему кирпича с автомата-пресса, машинистка и другие рабочие.

Однокомнатное предоставление общежитие.

Обращаться: Красково, завод, тел. Ж-2-08-32 и Ж-2-21-00, доб. 2-14 и 1-10.

3—4

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

производит прием учащихся в школу-магазин подготовки продавцов.

Принимаются лица, окончившие 7—10 классов средней школы в возрасте не моложе 17 лет. Срок обучения 6 месяцев.

Всем учащимся выплачивается стипендия в размере 20 руб. в месяц и предоставляется общежитие.

Желающие поступить в школу магазин должны подать заявление на имя директора школы с приложением следующих документов:

1. Медицинская справка по форме № 286.
2. Аттестат о среднем образовании или свидетельство.
3. Автобиография.
4. Две фотокарточки.
5. Справка с места жительства.
6. Трудовая книжка и характеристика с места работы (для работающих).

Заявления принимаются по адресу: г. Люберецк, ул. Смирновская, 16, отдел кадров.

5—5

Адрес редакции: г. Люберецк, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответственный секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л19142 Люберецкая типография Тираж 16 600 Зак. 1444

КРАСКОВСКОМУ СМУ-1